
 

 

Szpital Uniwersytecki imienia Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą 
w Zielonej Górze,  65-046 Zielona Góra ul. Zyty 26, Sąd Rejonowy w Zielonej Górze VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru 

Sądowego Rejestr przedsiębiorców nr KRS 0000 596211, REGON: 970773231, NIP: 973 102 53 15, Kapitał zakładowy: 15 790 000,00 
złotych. Numer rejestrowy BDO: 000027243, Szpital Uniwersytecki w Zielonej Górze Sp. z o.o. oświadcza, że posiada status dużego 

przedsiębiorcy. 
 

  
  

              Zielona Góra 04.09.2023 r. 
 
 
Nr referencyjny: NZ.261.42.2023 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem 
zamówienia są: Sukcesywne dostawy sprzętu jednorazowego użytku 

 
I.  

 
ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ I ZMIANIE TREŚCI SWZ   

 
Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 
 Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze 
sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły  pytania. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Zamawiający 
udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 
 
Pytanie nr 1 
Pytanie do zadania nr 1 Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od kar umownych za opóźnienia 
dostaw ?  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 2 
Pytanie do zadania nr 1 Czy Zamawiający w przypadku braku zgody na odstąpienie od kar umownych za 
opóźnienia w dostawach zgodzi się na obniżenie wartości kar umownych ? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, tym samym zmienia załącznik nr 5 do SWZ. 
 
Pytanie nr 3 
Dotyczy § 6 ustęp 1 punkt 1 umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wskazanie jako podstawy do ustalenia 
wysokości kary umownej wartość niezrealizowanej części umowy? W przypadku zrealizowania zgodnie z 
umową znacznej części zamówienia, kara naliczana od całości umowy jest wyraźnie zawyżona 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 
 
Pytanie nr 4 
Dotyczy § 6 ustęp 1 punkt 2 umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych z tytułu 
opóźnienia terminu dostawy? Kara umowna w wysokości 10 % wartości opóźnionej dostawy, za każdy  
rozpoczęty dzień zwłoki jest nieproporcjonalnie wysoka. Zwracamy się z prośbą, aby kary naliczane były w 
wysokości 2 % wartości niezrealizowanej części dostawy towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia. 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy dotyczące umowy tj. § 6 ust. 1 pkt 2 na wysokość 1%, tym samym 
zmienia załącznik nr 5 do SWZ. 
 

II.  ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ 
 
W miejsce dotychczasowych załączników wprowadza się: 
- Załącznik nr 5 do SWZ wzór umowy PO ZMIANACH 
 

UWAGA 
Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet 
tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione. 

Prezes Zarządu 
dr Marek Działoszyński 
podpis na oryginale 


